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У ери модерне стоматологије имплантом подупрте фиксне зубне надокнаде израђене од различитих врста безеталне кераике заузимају све зачајније мјесто. Савремени трендови који постављају високоестетске захтјеве као и брз развој различитих врста безметалних система допринијели су томе. Индивидуално израђене безметалне супрастуктуре (абутмент) на импланту све чешће се пријењују у клиничкој пракси, поготово у току реконструкција у естетској зони.

Употреба безметалне керамике, као градивног материјала за израду протетских надокнада    поставља одређене захтеве пред сам безметални систем. Снагу градивног материјала треба усагласити са индикацијом, мора да постоји хемијска и физичка  стабилност, биокомпатибилност  и, изнад свега, постоје високи захтеви за израду надокнада естетских карактеристика. На основу идеје да је будућност безметалних система у коришћењу CAD/CAM технологије данас се на тржишту може наћи велики број кераичких блокова који су различити по свом хемијском саставу као и по физичко-механичким карактеристикама које посједују. Бројна истраживања у овој области, довела су до развоја нове хибридне керамике чији је најмлађи представник  ENAMIC® (VITA Zahnfabrik)  дентална хибридна керамика. То је прва керамика са двојном мрежном у сојој структури. У овом денталном материјалу, доминантна керамичка структура ојачана је полимерним мрежама које се међусобно испреплићу и на тај начин стварају хибридни материјал који показује све позитивне карактеристике и керамике и композита.Захваљујући томе, ова керамика има изузетно високу еластичности, али и велику чврстоћу коју постиже након адхезивног цементирања за преосталу зубну субстанцу.У овом материјалу масени удео  анорганске керамике износи око 86 теж.%, а органског полимера око 14 теж.%. Као изузетне предности ове врсте керамике истичу се прецизност, стабилност ивица и висока тачност у процесу фрезовања. Има изузетно добре естетске карактеристике захваљујући оптичким особинама материјала који су веома слични природном зубу.
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